# 南湖大道改建施工半幅围挡

## 交警发布通行提醒

本周锡澄路、南湖大道陆续开始施工改造,到今年底之前,施工路段的路面围挡将对通行造成较大影响。昨天,无锡交警围绕施工路段交通限制措施,对沿线居民以及过路车辆出行发布了提醒。

### 南湖大道通行能力降低一半

交警支队秩序大队民警严斐介绍,南湖大道(金城路至梁南桥段)本周开始前期施工,2月26日起进行半幅封闭,先围挡东半幅,施工期间将保留双向四车道通行。作为沟通太湖新城南北向的几条主要通道之一,在目前蠡湖大道早晚高峰车流量过饱和、五湖大道和贡湖大道车流量接近饱和的情况下,南湖大道本是一条重要的分流道路。交警指出,施工之后南北向通勤压力会进一步上升。南湖大道通行能力将降低一半,届时两高峰时段会出现交通拥堵,尤其南湖大道金城路、南湖大道金石路

路口会通行不畅。

此次施工路段沿线分布着多个居民小区,其中扬名花园等小区的大门就设置在南湖大道边上。交警提醒,住在沿线以及出行必经这里的市民要注意经过施工路段时服从现场工作人员的指挥,按照交通标志标线通行。据了解,南湖大道周边的内部分流道路主要是芦庄路、芦中路,沿线小区居民可以通过这两条道路结合东西向的金石路、梁东路及其他内部支路网进行转换。而其他过境车辆请尽量从外围的运河西路和华清大道通行,避开施工路段。



#### 行经锡澄路请留意两个节点

在锡澄路上,昨天施工方对梨庄实验小学路段进行了半幅围挡。交警表示,这是给之后大面积围挡做"压力测试"。本周六开始,锡澄路(兴源北路-江海路北侧瓜果市场)将全线进行半幅围挡施工,先封闭西半幅,之后交替为东半幅。交警提醒,南侧来车可从兴源北路、通江大道分流绕行,东侧来车可从惠勤路、通江大道绕行,西侧来车从凤宾路、广宾路绕行。

本次锡澄路施工路段中有两个主要的节点。首先,施工期间道路上禁止临时停车,而原先梨庄实验小学的接送车临时停车区域就设在锡澄路上。由于施工后锡澄路不具备临时停车能力,交警部门提前会同学校、施工方等实地踏勘,安排了新的临时停车点。锡澄路西半幅施工时,由北往南的机动车可在庆丰路路口左转,停在庆丰路道路南侧临时停放区域。由

南往北的机动车可在锡沪西路路口处左转,停到锡沪西路北侧的临时停放区域。 非机动车则停放在锡澄路东侧人行道上, 再步行至学校。锡澄路东半幅施工时,机 动车仍在庆丰路和锡沪西路的临时停放 区域停车,非机动车停靠在锡澄路西侧人 行道上。

另一个交通节点位于锡澄路的地铁庄前站路段,由于道路两侧分布着瓜果市场、农贸市场和商贸城,平时经过该路段的大货车、小汽车、电动车等非常多,进出市场、转弯掉头、直线过境车流交织,还有一些私家车驾驶人图方便把车停在路边,这里日常通行情况复杂。交警指出,施工后该路段通行影响较大,提醒车辆不要随意掉头和路边停车,前往市场购物的市民请有序把车辆停入市场内部停车场。

#### (晚报记者 念楼/文 交警供图)



## 8000元抵用券为何用不了?

合同未注明"门槛",经调解商家同意用券

在日常消费中,商家经常会赠送抵用券。不过,市民小林(化名)在新房装修时,装修公司赠送给他8000元家具抵用券,可当他去买家具时,却被告知用不了,这是怎么回事?近日,梁溪区消保委受理了该消费纠纷。

#### 生 Yi th

#### 规则有无告知,双方各执一词

去年夏天,小林因新家装修,与城区一家装饰公司签订了装修整装施工合同。由于该公司经营范围涵盖家具,在双方洽谈时,商家答应赠送小林8000元的家具抵田券

装修完工后,小林到该公司卖场选购家具,这时却被告知,这张8000元的家具抵用券用不了。原因是,小林未达到抵用券规定的使用条件。经双方多次协商未果,小林向梁溪区消保委求助。

近日,梁溪区消保委组 织双方现场调解。考虑到该 纠纷涉及法律相关问题且双 方争议较大,本次调解启动 了人民调解模式,由律师和 消保委工作人员共同调解该 纠纷。

在调解现场,商家承认,在签订合同时,确实赠送给小林8000元的家具抵用券。但他解释,该券并非"无门槛"使用,而是购买的家具需要同时满足三个条件:该公司自营品牌的、全套的、原价的家具,否则.不能用该券。

小林表示,商家在赠券时,并没有向其说明抵用券的使用规则,而且他也不愿意在该公司购买新家的"全套家具"。

调解中,商家是否明确 向小林告知抵用券使用规 则,成为双方的争议焦点问 题。针对该问题,商家说,已 通过传单的形式告知小林; 但小林称没有看到。

#### 调解

### 合同中约定不明确,商家最终同意用券

经仔细查看双方签订的 合同及商家传单,调解人员 发现,双方争议的8000元抵 用券并非是实体券,而是商 家在双方签订的装修合同 中,以手写形式确定的补充

在商家所说的传单中,确实有家具抵用券的使用条件。但该传单是商家开展优惠活动的广告宣传单,其中涵盖多重优惠好礼和大量文字内容,家具抵用券的使用规则被"塞"在"活动提示"部分,未进行任何醒目标注,也没有经过小林的签字确认。

调解人员认为,商家把赠送家具抵用券作为合同的补充条款,应当在合同中将该抵用券的使用规则通过文字等形式向消费者予以说明或将该宣传单上的使用

规则标注出来告知消费者, 并请消费者签字确认后粘贴 在合同中。但实际上,对于 该抵用券的使用规则,商家 在合同中没有明确,也无法 证明履行了告知义务。

"根据《江苏省消费者权益保护条例》,经营者以预收款方式提供商品或者服务,应当与消费者明确约定商品或者服务的数量、质量、价款、履行期限、方式、安全是意事项、风险警示、售后服务、民事责任等内容。未作约定或者约定不明确的解释。"调解人员就相关法规向的解释说明,并耐心开展调解工作。

经调解,双方最终达成一致:商家同意小林使用该家具抵用券。

#### ● 提醒

梁溪区消保委工作人员 表示,赠券已成为商家者 见营销方式。不少消费者会 受优惠券诱惑而冲动下单。 可到使用时,却会遇到不能 一次性使用、仅限于指定 品或时间段使用等问题,到 头来,消费者优惠没有胖。 到,反而落入了促销"陷阱"。

对此,梁溪区消保委工 作人员提醒,商家应当在券 面或其他醒目位置,通进官 字等形式明确告知消费者 养的使用规则、使用期限、 点等信息。消费者在商 系成服务时,如遇有商商查 券,请理性对待,并仔细定, 是出现不必要的误解,不 使盲目消费、陷入有券不能 用的尴尬。

(刘娟)